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REGIME DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOSSERVIDORESPÚBLICOSDO MUNiCíPIO DE BOA VISTA- PRESSEM

o
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDENCIA - CMP, DO REGIME

PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNlcrPIO DE BOA VISTA -

RPPS/PRESSEM.

PAUTA:

1. Avaliação sobre o cenário macroeconômico, as expectativas de mercado, bem como a análise do
Relatório de Competência 07/2024 do Regime de Previdência Social dos Servidores Públicos do
Município de Boa Vista (RPPS/PRESSEM),apresentado pela Di Blasi Consultoria Financeira Ltda;

2. Análise e deliberação sobre as sugestões apresentadas pelo COINVEST, referente à movimentação
de recursos da carteira de investimentos do RPPS/PRESSEM;

3. Apresentação de planilha com receitas e despesas do RPPS/PRESSEM,referente ao mês de julho de
2024;

4. Assuntos administrativos diversos.

DATA:

20 de agosto de 2024, com início às 09h16, a ser realizada de forma presencial na sede do PRESSEM,e

no formato on-line, pelo aplicativo ZOOM Cloud Meetings, com o suporte do aplicativo de WhatsApp,
onde foi constituído um grupo com a participação de todos os conselheiros do CMP, para postagem de

vídeos, áudios e textos, para facilitar o registro em ata.

PARTICIPANTES:

Lincoln Oliveira da Silva - Presidente do CMP - Secretário da SMAG --=~~~_:_---___,I-4;.J,L!:r-\{\'-'
Márcio Vinícius de Souza Almeida - Conselheiro - Secretário da SEPF-~~~~~~--~~~
Kleiton da Silva Pinheiro - Conselheiro - Presidente do PRESSEM__ --'===/.~~~:....:__~~+
Bianca Braga Rodrigues - Secretária do CMP ------"--...:.,_----.....",.~::-::7i"""------
Celly Socorro de Souza Rocha - Conselheira - Rep. dos servidores ativos _~~~~ _

Francisco de Oliveira Santos - Conselheiro - Rep. dos servidores ativos __ -4I-='--."........---'f,_ _

Glória Fernandes Pinto - Conselheira - Rep. dos servidores inativos ---....J...,f.~~~~-___;:..-
Luiz Carlos Alves Monteiro - Conselheiro - Rep. dos servidores i

Nilce Gomes de Oliveira - Conselheira - Rep. da CMBV ---lo~~~.IoJ,...!~ ............~HL---lrl_----

CONVIDADOS:
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DELIBERAÇÕES:

No dia vinte de agosto, do ano de dois mil e vinte e quatro, às 9h16, os membros do Conselho
Municipal de Previdência - CMP, do Regime Próprio de Previdência Social dos Servidores
Públicos do Município de Boa Vista - RPPS/PRESSEM,se reuniram, de forma presencial, para
cumprir a pauta de convocação da reunião ordinária do CMP. O Presidente do CMP,Sr. Lincoln

Oliveira da Silva, presidiu e conduziu as discussões ocorridas. Após se certificar que os

Conselheiros estavam presentes na sala de reuniões do RPPS/PRESSEM,sito à Rua Professor
Agnelo Bitencourt, nº 361 - Centro, confirmando, portanto, que havia quórum para realização
da reunião, com exceção do conselheiro do CMP, Sr. Márcio Vinícius de Souza Almeida, que
participou de forma on-line. A Sra. Bianca Braga Rodrigues atuou como secretária da reunião e

foi a responsável pela lavratura da presente ata. O Presidente do CMP, Sr. Lincoln Oliveira da
Silva, começa dizendo que nossa pauta é basicamente a mesma nas reuniões, faremos a
análise do relatório "Comentário julho 2024", elaborado pelo Sr. Paulo Di Blasi, quanto ao que
aconteceu no mês anterior, neste caso mês de julho, faremos a análise dos relatórios de
despesas e receitas do mês de julho também e deliberaremos pela aplicação dos recursos que
nós temos. Após essas considerações o Presidente do CMP avisa que irá dá início a reunião no
item 2. da pauta: Análise e deliberação sobre as sugestões apresentadas pelo COINVEST,
referente à movimentação de recursos da Carteira de Investimentos do RPPS/PRESSEM:
pede que o membro do COINVEST,Sr. Cadson Barata, faça as sugestões de aplicações que ele

havia registrado para repassar aos conselheiros do CMP. Porém, antes das sugestões do
membro do COINVEST,o Presidente do CMP mostra aos conselheiros a planilha do relatório:
"Entrada recursos novos (RS)" que todos receberam previamente e é o arquivo utilizado para
apresentar o saldo que nós temos para fazer a aplicação dos produtos disponíveis. Lembra
ainda que recebemos um ofício do Banco do Brasil, que foi enviado no grupo de WhatsApp
dos conselheiros. Neste ofício o banco está questionando o motivo pelo qual estamos fazendo
aplicações abaixo de 75%, conforme reza o nosso contrato. Diz que é importante esclarecer

que as nossas decisões nas reuniões são pelos melhores produtos, mas agora teremos que
escolher os melhores produtos dentro desse eixo, sempre pensando em estabelecer pelo
menos 75% do valor que nós temos disponível para aplicação no Banco do Brasil. Afirma
acreditar ser importante seguirmos essa linha para evitar qualquer problema com o Banco,>:
entre o Banco e a Prefeitura e entre o Banco e o PRESSEM.Passaa palavra para o membro do

COINVES~ o Sr. Cadson Barata, que dá início às recomendações das sugestões de aplicações
que temos hoje, informa antes que haviam vencido os fundos e que tínhamos que resgatar:

R$8.000.000,OO (oito milhões de reais) do fundo: BB PREVIDENCIÁRIORENDA FIXA TíTULOS

PÚBLICOSXXI FI - Vértice 2024, R$6.140.000,OO (seis milhões e cento e quarenta mil reais), do
fundo: ITAÚASSETNTN-B 2024 RENDAFIXA FI, do Banco Itaú e R$2.700.000,OO (dois milhões e
setecentos mil reais), do fundo: FI CAIXA BRASil 2024 X TíTULOS PÚBLICOSRENDA FIXA, da



L

PRESSEM
PREFEITURAMUNICIPAL DE BOA VISTA

REGIME DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORESPÚBLICOS DO MUNiCíPIO DE BOA VISTA - PRESSEM

Caixa.Acrescenta que a partir da notificação do Banco do Brasil junto ao CMP,o COINVEST
sugere que todos essesrecursos sejam aplicados no Bancodo Brasil.Avisaque o recurso total
disponível para aplicação é de R$24.453.891,23 (vinte e quatro milhões e quatrocentos e
cinquenta e três mil e oitocentos e noventa e um reais e vinte e três centavos). Portanto, a
indicação do COINVESTé 60% em CDI do Bancodo Brasil e 40% no vértice 2026, que ficaria
R$14.700.000,OO(quatorze milhões e setecentos mil reais], para aplicar no CDI,no fundo: BB
PREVIDRFPERFIL,do Banco do Brasil e R$9.700.000(nove milhões e setecentos mil reais}, no
fundo: BBPREVIDENCIÁRIORENDAFIXATíTULOSPÚBLICOSVÉRTICE2026, do Bancodo Brasil,
lembra que no vencimento do fundo a taxa está sempre acima de 6% e que essaaplicação
somente poderá ser resgatada em 2026, em agosto de 2026, não vai poder mexer antes.
Porém teremos a garantia de ter um retorno de IPCA+ 6. Informa também que o COINVEST
não faz a indicativa em cima do valor total disponível para aplicação, de R$24.453.891,23
(vinte e quatro milhões e quatrocentos e cinquenta e três mil e oitocentos e noventa e um
reais e vinte e três centavos), porque todo dia esse recurso tem um acréscimo. Esclareceque
hoje é feita a deliberação do recurso,amanhã é feita a resolução,depois vai para a publicação
da resolução. Após tudo isso é que será feito o resgate ou a aplicação, por issonão é possível
saber o valor exato no dia da publicação. Sendo assim, entramos num consenso de indicar
sempre valores exatos,mesmo que fique um resíduo de R$40.000,OO(quarenta mil reais),mas
no próprio fundo ele não deixa de ganhar a rentabilidade, ele todo dia ganhae não deixamos
de ganhar retorno e para facilitar fazemos valores arredondados. Então, a sugestão do
COINVESTé R$14.700.000,OO(quatorze milhões e setecentos mil reais), para aplicar no CDI, no
fundo: BBPREVIDRFPERFIL,do Bancodo Brasile R$9.700.000(nove milhões e setecentos mil
reais), no fundo: BBPREVIDENCIÁRIORENDAFIXATíTULOSPÚBLICOSVÉRTICE2026, do Banco
do Brasil. O Presidente do CMPabre para a votação dos conselheiros quanto às sugestõesde
aplicações dos recursos disponíveis, que foram aprovadas por unanimidade. Dito isto, o
Presidente do CMP entra no item 1. da pauta: Avaliação sobre o cenário macroeconômico,
as expectativas de mercado, bem como a análise do Relatório de Competência 07/2024 do
Regime de Previdência Social dos Servidores Públicos do Município de Boa Vista
(RPPS/PRESSEM),apresentado pela Di Blasi Consultoria Financeira Ltda; o Presidente do
CMP,Sr.Lincoln Oliveira da Silva,faz a leitura do relatório: "Comentário julho 2024", elaborado
pela Di Blasi Consultoria Financeira, informando que o relatório "destacou a resiliência da
atividade econômica doméstica, o maior dinamismo do mercado de trabalho e a '~_"
desancoragemdas expectativas como fatores internos relevantes para justificar a interrupçãoj
do ciclo de queda de juros." Continua "[ ...] No âmbito doméstico, observa-se um pessimismo
com as expectativas de corte de juros. A sinalizaçãoda autoridade monetária é da taxa SElIC
fechando o ano em 10,5% com um retorno dos cortes na taxa de juros apenas em 2025. Ao
longo do mês, os títulos de renda fixa representados pelo índice IRF-M, apresentaram

fLP~t, -P~'



PREFEITURAMUNICIPALDEBOAVISTA
REGIMEDEPREVIDÊNCIASOCIALDOSSERVIDORESPÚBLICOSDOMUNiCíPIODEBOAVISTA- PRESSEM

rendimento de 1,34%, IMA-B de 2,09%, bolsa brasileira (IBOVESPA)valorização de 3,02%, COI
experimentou um rendimento de 0,91%." Dito isto, passa a analisar o relatório:
"Demonstrativo da Carteira de Investimentos - Julhoj2024", onde podemos constatar um

cenário muito positivo esse mês, ao examinar o verso do relatório notamos que poucos
produtos tiveram rendimento negativo, percebemos também a separação por bancos de cada
produto investido e o saldo total. Mostra a todos que no item: Relação por banco, que
atualmente temos 70% dos investimentos da carteira aplicados no Banco do Brasil, o contrato
prevê 75% e aplicando esses aproximadamente R$24.000.000,OO (vinte e quatro milhões de
reais) que deliberamos, terá um crescimento um pouco mais próximo deste percentual e
relata que tivemos um rendimento positivo de R$16.308.472,02 (dezesseis milhões e trezentos

e oito mil e quatrocentos e setenta e dois reais e dois centavos). Concluído esse assunto, passa
a tratar do item 3. da pauta: Apresentação de planilha com receitas e despesas do
RPPS/PRESSEM, referente ao mês de julho de 2024: No "Demonstrativo de receitas e
despesas do PRESSEM, competência: julho de 2024", tivemos de receitas arrecadadas com
patronal, que é a contribuição da Prefeitura, Autarquias e às Fundações, no valor de
R$5.901.959,54(cinco milhões e novecentos e um mil e novecentos e cinquenta e nove reais e
cinquenta e quatro centavos), retido do servidor ativo, no valor de R$4.270.495,73 (quatro
milhões e duzentos e setenta mil e quatrocentos e noventa e cinco reais e setenta e três
centavos), retido dos inativos no valor de R$53.628,80 (cinquenta e três mil e seiscentos e
vinte e oito reais e oitenta centavos), retido dos pensionistas no valor de R$10.073,37 (dez mil
e setenta e três reais e trinta e sete centavos), outras receitas correntes no valor de
R$96.956,50 (noventa e seis mil e novecentos e cinquenta e seis reais e cinquenta centavos) e
compensações financeiras no valor de R$969.279,46 (novecentos e sessenta e nove mil e
duzentos e setenta e nove reais e quarenta e seis centavos), o que representou uma
arrecadação total de R$11.302.393,40 (onze milhões e trezentos e dois mil e trezentos e
noventa e três reais e quarenta centavos). As despesas com gestão de atividades

administrativas do PRESSEMgeraram um total de R$270.002,08 (duzentos e setenta mil e dois
reais e oito centavos). Os encargos com aposentados têm o valor de R$2.836.257,69 (dois
milhões e oitocentos e trinta e seis mil e duzentos e cinquenta e sete reais e sessenta e nove
centavos) e as pensões no valor de R$909.774,25 (novecentos e nove mil e setecentos e

setenta e quatro reais e vinte e cinco centavos), obtendo um total de R$3.746.031,94 (três j.,_~
milhões e setecentos e quarenta e seis mil e trinta e um reais e noventa e quatro centavos).v
Provando que a nossa suficiência financeira, que é o que recolhemos da prefeitura, será
suficiente para pagar tanto aposentados e pensionistas, quanto às despesasadministrativas. ~
Total de receitas no valor de R$10.172.455,27 (dez milhões e cento e setenta e dois mil e
quatrocentos e cinquenta e cinco reais e vinte e sete centavos), os encargos com inativos e
pensionistas foram no valor de R$3.746.031,94 (três milhões e setecentos e quarenta e seis
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mil e trinta e um reais e noventa e quatro centavosL encargos que deduzidos das receitas
gerou um saldo para aplicação de R$6.426.423,33(seismilhões e quatrocentos e vinte e seis
mil e quatrocentos e vinte e três reais e trinta e três centavos). O item 4. da pauta: Assuntos
Administrativos: Não houve deliberações. Na sequência, não havendo mais nada a ser
tratado, o Presidente do CMPagradeceua presençade todos e às09h31 deu por encerrada a
reunião. A presente ata foi lavrada pela secretária, reproduzindo o que foi discutido e
deliberado na ocasião. Esta ata vai com as assinaturas de todos os presentes, os quais, ao
assiná-Ia, concordaram com o inteiro teor do que aqui está disposto e reconhecem que a
presente ata é um reflexo da verdade e da integralidade do conteúdo da reunião.

'$
BiancaBragaRodrigues

Secretária do ConselhoMunicipal de Previdência - CMP
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